
�� M. B. L.

A döntést azzal indokolták, hogy
a tavalyi budapesti események, a
forradalom ötvenedik évfordulóján

elkövetett súlyos jogsértések, a
máig tisztázatlan okból tanúsított
eltúlzott rendõri erõszak miatti ér-
demi felelõsségre vonás máig nem
történt meg. Az ellenzéki politi-
kusok csak a városi megemléke-
zésektõl maradtak távol, 56 hõsei
elõtt viszont lerótták tiszteletüket
október 22-én, hétfõn este. Elôbb
a Kossuth moziban ünnepeltek,
majd fáklyák fénye mellett vonul-
tak át a Hôsök terére.
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Esélyegyenlõségi programot
indít három megyei civil szer-
vezet, az Európai Unió támoga-
tásával. A „Tanuljunk együtt –
szektorközi együttmûködés a
társadalmi integrációért” elne-
vezésû program nyitókonferen-
ciáját október 26-án tartották
Miskolcon. 

�� SZEPESI S. 

A Regionális Civil Köz-
pont Alapítvány (ReCIK), a
Zemplénért Civil Szer-
vezetek Szövetsége, vala-
mint a Miskolci Nõknek Is
Esélyt Alapítvány (MINÕIES)
által szervezett szakmai ren-
dezvényen egyebek mellett
bemutatkoztak a helyi – ro-
mákat, mozgássérülteket,
más hátrányos helyzetûeket
képviselõ – esélyegyenlõségi
szervezetek, s elõadások
hangzottak el az uniós és a
regionális esélyegyenlõségi
elvekrõl, az ehhez kapcso-
lódó foglalkoztatáspolitikai kérdé-
sekrõl. Délután szekcióülésekre ke-
rült sor, meghívott szakértõk, elõadók
részvételével. 

G. Szendrák Dóra, a ReCik
Alapítvány ügyvezetõje a 2008.
május végéig tartó program cél-
jairól elmondta: fejleszteni sze-
retnék a megye magas munka-

nélküliséggel sújtott kistérségei-
nek a szociális ellátó rendszere-
iben s hasonló tevékenységet el-
látó civil szervezeteinél tevé-
kenykedõ szakember-állományt,
hogy ezzel is növeljék a hátrányos
helyzetû csoportok foglalkoztatási
esélyeit. A projekt céljai között

szerepel egy adatbázis létrehozása
is – a foglalkoztatási célú, és az
azt elõsegítõ szervezetek számá-
ra – a megyei munkaügyi központ
támogatásával és aktív részvéte-
lével.  

Matiscsákné dr. Lizák Marianna,
a MINÕIES Alapítvány irodave-
zetõje, a nyitókonferencia fõszer-

vezõje hozzátette: a program
három helyszínen – Miskolcon,
Sátoraljaújhelyen és Mezõkö-
vesden – zajlik. Nagyon fontosnak
tartják, és már a nyitórendezvé-
nyen is arra törekedtek, hogy elõ-
segítsék a hátrányos helyzetûek
foglalkoztatásával, szociális ellá-

tásával foglalkozó
szakintézmények és
civil szervezetek pár-
beszédét, együtt-
mûködését. A pro-
jekt célcsoportjai
között is egyaránt
szerepelnek a térség
szociális ellátórend-
szerében dolgozó,
képzett szakembe-
rek, és a hasonló
tevékenységet foly-
tató civil szerveze-
teknél tevékenyke-
dõ szociális dolgo-
zók, önkéntesek. 

A  konferencia fel-
kért elõadói között

szerepelt dr. Gurmai Zita európai
parlamenti képviselõ, Pelczné dr.
Gáll Ildikó egyetemi docens, a
Miskolci Egyetem Gazdálkodástani
Intézetének igazgatója, valamint
Gúr Nándor országgyûlési képvi-
selõ, az Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Tanács el-
nöke is.

Rangos eseménynek ad otthont
vasárnap Miskolc: az Egyetemi
Körcsarnokban rendezik meg
az országos nõi egyéni birkózó
bajnokságot, amely egyben a
Rákóczi-kupának is számít. 

�� D. L.

Az évben ez már a harmadik or-
szágos bajnokság, ugyanis koráb-
ban a felnõtt szabadfogásúak ta-
lálkoztak Miskolcon, míg a kötött-
fogásúak Kazincbarcikán vetél-
kedtek. Abból a szempontból min-
denképpen kuriózumnak számít a
verseny, hogy nõi bajnokságot még
soha nem rendeztek Miskolcon!
Ezzel lesz teljes a paletta – tudtuk
meg Rónai Kálmántól, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Birkózó
Szövetség elnökétõl, az országos
szövetség alelnökétõl.

És hogy miért esett a választás
éppen Miskolcra? Nos, az utazási
szempontok döntöttek, ugyanis a
borsodi megyeszékhely rendelke-
zik a legkedvezõbb adottságokkal.
Az Egyetemi Körcsarnok tökéletes
helyszín, ráadásul ott a versenyzõk

elhelyezését is meg tudják oldani.
Az köztudott, hogy a szövetség ve-
zetõinek hagyományosan jó az
együttmûködése az oktatási intéz-
mény élén állókkal.

Az mindenképpen említést ér-
demel, hogy a 117 magyar klub
közül 60-70 egyesületben mûkö-
dik nõi szakág. A korosztályos vá-
logatottaknak kötelezõ az indulás
a bajnokságon, de remélhetõen ez
a lehetõség a többieket is sarkall-
ja majd a részvételre. Minden-
esetre az elõzetes nevezések alap-
ján 140 indulóra számítanak a ren-
dezõk.

– Bizonyára nagyon sokan lesz-
nek az érdeklõdõk között, akiket
meglep majd a nõk harcos felfo-
gása. Kiélezett, drámai csatákra
van kilátás, a három szõnyegen alig-
ha lesz unalmas idõ. Szívesen vár-
juk a sportbarátokat, a versenyen
egyébként kiosztjuk a Rákóczi-
kupa csapatversenyének díjait is –
mondta érdeklõdésünkre Rónai
Kálmán. A bajnokság mérkõzései
vasárnap 10 órakor kezdõdnek az
Egyetemi Körcsarnokban.

1956-os forradalom és szabadságharc

HÕSEIRE EMLÉKEZETT AZ ORSZÁG

ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

Nôk csatáznak
a szõnyegen

Békésen, méltóságteljesen ün-
nepelte Miskolc az 1956-os for-
radalom kitörésének ötvenegye-
dik évfordulóját. A hosszú hét-
végén megyeszerte összesen
mintegy hetven rendezvényt
szerveztek, a legtöbb megemlé-
kezést Miskolcon tartották.

�� PUSKÁR ANETT

Reggel kilenc órakor, a Zsolcai ka-
puban kezdõdött az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc emlékére
rendezett ünnepségek sora október
23-án. Az egykori események üze-
nete ma is aktuális. Káli Sándor,
Miskolc polgármestere szerint ma
egyre inkább azt üzeni, hogy aki ko-
molyan gondolja azt, hogy ünnepelni
szeretne, annak méltósággal kell
ezt megtenni. Részben a tisztelet
miatt, ami Miskolc hõseit megilleti,
részben pedig azért, mert az utó-
dainknak kötelesek vagyunk átad-
ni azt, hogy ne arra figyeljünk, ami
elválaszt, hanem ami összeköt. A
város vezetõi, a pártok, a civil és az
’56-os szervezetek képviselõi itt két
emléktáblát is megkoszorúztak. Öt-

venegy évvel ezelõtt, október 26-án
a rendõrség épülete elõtt gyüleke-
zõ emberek, zömmel gyári mun-
kások között elterjedt, hogy az épü-
letben egyetemistákat tartanak fogva.

Hiába cáfoltak a bentiek: a téren cso-
portosulók nem hitték el, hogy nin-
csenek politikai foglyok az épület-
ben; saját szemükkel akartak meg-
gyõzõdni az igazságról. Ostrom-

helyzet alakult ki, a bentlévõk, rend-
õrök és ÁVH-sok pedig pánikba
estek. Figyelmeztetõ lövés helyett a
tömegbe lõttek.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A Miskolci Nemzeti Színház és
közönsége kapja a 2007-es
Miskolci Múzsa Díjat. A rangos
elismeréssel évente azokat a
miskolci vagy megyei alkotókat,
alkotói csoportokat jutalmazzák,
akik munkásságukkal értékte-
remtõ módon hozzájárultak
Miskolc mûvészeti életének fej-
lõdéséhez. 

�� SZEPESI SÁNDOR

A magyar kultúra napjának esz-
meiségéhez és üzenetéhez illesz-
kedõ helyi elismerés 2002-tõl léte-
zik, s eddig öten kapták meg: Müller
Péter Sziámi, az Operafesztivál meg-
álmodója, Kovács László, a Miskolci
Szimfonikus Zenekar karnagya,
Marton Éva operaénekesnõ, a Mis-
kolc Dixieland Band és a Szinvavölgyi
Néptáncmûhely. 

A Múzsa Díj Alapítvány kurató-
riuma korábban mindig néhány
nappal a januári díjátadó gálamû-

sor elõtt hozta nyilvánosságra a dí-
jazott nevét. Múlt évtôl már elõzõ
év októberében megnevezik a Mis-
kolci Múzsa Díj gyõztesét, hogy ele-
gendõ idõ álljon rendelkezésre a ja-
nuári gálamûsor színvonalas meg-
szervezéséhez. Dr. Patkó Gyula ku-
ratóriumi elnök, a Miskolci Egyetem
rektora tájékoztatójában elmondta:
nagyon sok kiváló alkotó és mûvész
van Miskolcon, idén azonban mind
közül kimagaslott a 150 éves miskolci
színház és közönsége. Az ország elsõ
kõszínháza és mindenkori társula-
ta kitartó munkával évrõl évre je-
lentõs sikereket könyvelhet el, ezt jelzi
közönségének hûsége is. Az ország
leglátogatottabb vidéki színházának
számít, s a teátrumok tavalyi nézõ-
száma alapján a budapesti színhá-
zak közül is többet megelõz. A
Miskolci Nemzeti Színház elõadá-
sainak több mint 154 ezer látoga-
tója volt a tavalyi évadban, elmond-
ható, hogy talán nincs is másik olyan

vidéki város, ahol annyira népsze-
rû lenne a színjátszás, mint Mis-
kolcon. 

Halasi Imre színházigazgató fon-
tos és megható pillanatnak nevez-
te a díj elnyerését a színház életé-
ben. Mint fogalmazott, egy társulat
rangját, értékét, munkájának értel-
mét mindig a közönséggel való kap-
csolata határozza meg. Nincs, és nem
is létezhet annál nagyobb öröm, el-
ismerés a színészek számára, mint-
ha ez a kapcsolat annyira szoros és
jelentõs, hogy még egy mûvészi díj
odaítélésénél is együtt, egységben
szerepel a színház és közönsége.
Olyan gálamûsorral készülnek a
díjátadó ünnepségre, amelyben
meg fog jelenni a társulat sokszínû,
sokoldalú mûvészi attitûdje, s meg-
hívnak majd olyan mûvészeket is,
akik korábban sokáig Miskolcon
játszottak. A díjjal járó pénzjuta-
lomból a színház gyermek-produk-
cióit fogják támogatni. 

Farkas László (balról), az FK Raszter Építô Zrt. vezérigazgatója és Patkó Gyula, a kuratóri-
um elnöke adta át a díjat Halasi Imrének, a színház igazgatójának.                Fotó: Dobrik Rezsô

A program középpontjában az ember, a társadal-
mi integráció áll.                       Fotó: Dobrik Rezsô

Miskolci Múzsa Díj 2007

A SZÍNHÁZ ÉS KÖZÖNSÉGE KAPTA
AZ ELISMERÉST

CIVIL ÖSSZEFOGÁSSAL

Esélyegyenlõségi program

Külön emlékezett a forradalom és szabadságharc eseményeire a
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a KDNP Miskolci
Szervezete. A politikusok azért nem ünnepeltek együtt a városve-
zetéssel, mert szerintük a demokratikus értékek mellett akár vér-
áldozatot, akár nagy árat fizetve is ki kell állni. 

FIDESZ-MEGEMLÉKEZÉS

Ünnep a demokratikus értékekért



Október 20-án ünnepi közgyû-
léssel emlékezett a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés az 1956-os
forradalom és szabadságharc
eseményeire, jelentõségére. Az
évforduló alkalmából dr. Ódor
Ferenc elnök Pro Comitatu-,
Alkotói- és Borsod-Abaúj-
Zemplén Megye Turizmusáért-
elismeréseket adott át, s Jókai
Anna, Kossuth-díjas író mon-
dott ünnepi beszédet. 

�� SZ. S. 

Jókai Anna párhuzamba állította
azt, ami 1956-ban és 1848-49-ben
történt Magyarországon. Mint mond-
ta, ezek testvérforradalmak voltak:
céljaikat, lefolyásukat, leverésüket,
következményeiket tekintve is.
Mindkettõt a nemzeti függetlenség,
az önrendelkezés elnyeréséért vív-

ták, mindkettõ „vér nélkül” indult,
s mindkettõt idegen hatalom se-
gédletével verték le. Mindkettõt

megszállás, megtorlás követte –
majd késõbb egyfajta kiegyezés, az
élhetõ állapotokért. Jókai Anna ki-
emelte, e forradalmak hatása máig
tart, eszményeik ma is iránymuta-
tók, majd feltette a kérdést, vajon
teljes egészében megvalósult-e az
napjainkra, amit a forradalmárok
akartak, s megkapták-e szenvedé-
seikért az erkölcsi elégtételt? Az író
felelevenítette a XX. század ma-
gyarság számára sorsfordító dátu-
mait, s felhívta a figyelmet a sza-
badság és az igazságosság egyete-
mes, örök értékeire, amelyeket min-
den körülmények között meg kell
próbálni követni. Mint fogalmazott,
1956 mindenkihez korosztály nélkül
szól, s noha a fiatalok nem lehettek
részesei az ötvenegy évvel ezelõtti
eseményeknek, akinek él a lelkében
valamilyen eszmény, az korra való
tekintet nélkül éli át azt. 

Az ünnepségen a B.-A.-Z. Megyei
Közgyûlés elnöke Pro Comitatu-díjat
adott át dr. Besenyei Lajosnak, a
Miskolci Egyetem egykori rektorának,
és dr. Seregély István nyugalmazott
egri érseknek. Alkotói díjban része-
sült Szabó György, a bükkszentke-
reszti „füvesember”, prof. dr. Újszászy
László, a Semmelweis Kórház osz-
tályvezetõ fõorvosa, Zimányi Lász-
lóné nyugalmazott encsi középiskolai
tanár, valamint a Matyó Néptánc-
együttes. A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megye Turizmusáért-díjat Kósik
István, Cserépfalu polgármestere
kapta meg.

Az ünnepi program az encsi
Váci Mihály Gimnázium, Szak-
középiskola és Kollégium tanulói-
nak mûsorával és a Szózat hangja-
ival zárult. 
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Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset
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Szakmai munkájuk erõsítésé-
re, illetve regionális feladataik
egyeztetésére és koordinálásá-
ra együttmûködési megállapo-
dást kötöttek az Észak-ma-
gyarországi régió kereskedel-
mi és iparkamarái. A szövet-
ség célja egy egységes érdek-
érvényesítõ és gazdaságszer-
vezõ kooperáció kialakítása a
három megye között.

�� LÉNÁRT VANDA

Heves, Nógrád és B.-A.-Z. me-
gye kereskedelmi és iparkamarái
csaknem hatezer vállalkozást kép-
viselnek Észak-Magyarországon.
A regionális összefogás ezek gaz-
dasági hátterét, fejlesztését, ér-
dekképviseletét kívánja javítani
közös erõvel. 

A közös célért a szövetséget al-
kotó kamarák vállalják többek kö-
zött a regionális szervezetekkel való
kapcsolattartást, a regionális kö-
telezettségvállalást, közös gazda-

sági elemzések készítését, infor-
mációs adatbázis létrehozását és
közremûködést az állami támo-
gatásokhoz szükséges prioritások
meghatározásában. 

Az európai uniós csatlakozás is
szükségessé teszi a megyék közötti
regionális közösséget, hiszen ré-
giók vehetnek részt a különbözõ
uniós pályázatokon is. Bihall
Tamás, a B.-A.-Z. Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke
azt mondja, az élet a régiók felé
mozdult, az Európai Unió régi-
ókban gondolkodik akár a fej-
lesztéspolitikában, akár a szak-
képzésben, de ilyen a kereske-
delemfejlesztés, és más ágak,
amelyek a gazdaság szereplõi szá-
mára fontosak.

A kamarák 1994 óta mûködnek
megyei szinten. A gyakorlatban már
eddig is jól mûködõ kapcsolatot
most együttmûködési megállapo-
dás aláírásával tette hivatalossá a
három megye kamarája.

Balassa Zoltán mérnök, újság-
író, közíró, Szabó Sándor lelki-
pásztor és Rivasz-Tóth Gyula
orvos, gyermeksebész, a KÉSZ
Miskolci Csoportjának elnöke –
posztumusz – kapta meg idén a
Kartal–Veczán-díjat.

Harmadik alkalommal rendezték
meg a Fráter György Katolikus
Gimnáziumban vasárnap a Miskolci
Nemzeti Estélyt. Lezsák Sándor, az
Országgyûlés alelnöke mondott ün-
nepi beszédet, és adta át a díjat.

2005-ben alapította a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége Miskolci
Csoportja a Veczán Pál-díjat, ti-
zenkét, a nemzeti, keresztény gon-
dolat jegyében fogant miskolci
civil szervezet egyetértésével. Kartal

Ernõ atya, minorita szerzetes ha-
lála után, 2007 márciusában je-
lentette be a díj alapítója, hogy az
õ nevét is szerepelteti a díj meg-
nevezésében. Így jött létre a
Kartal–Veczán-díj. 

Történelmi párhuzamok

ÜNNEPI KÖZGYÛLÉSSEL EMLÉKEZTEK

A megye díjazottjai.                                                                                  Fotó: Dobrik Rezsô

Regionális kamara

Szûcs Erika, a 6. számú választókörzet önkormány-
zati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy októ-
ber 31-én (szerdán) 17 órától fogadóórát tart a Herman
Ottó Általános Iskolában (Miskolc, Gesztenyés u. 25.).

Meghívott vendégek: MIVÍZ Kft., MIK Zrt., MIHÕ Kft., AVE Miskolc
Kft., Miskolci Közlekedési Vállalat Zrt., Városgazda Kht., Avasi
Rendõrõrs és a Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti
Fõosztály munkatársai. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Bistei Attila, a 7. számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy minden páratlan hét keddjén la-
kossági fogadóórát tart 16.30-tól 17.30 óráig. Helyszín: jó

idõ esetén Szentgyörgy utcai Profi áruház elõtt, rossz idõ esetén
a Munkácsy Mihály Általános Iskola. Következõ fogadóóra idõpontja:
november 6., kedd. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetben élõket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén lakossági
fogadóórát tart. A következõ fogadóóra idõpontja no-

vember 5., 17–18 óra között az MSZP miskolci székházában (Miskolc,
Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Cseh László, a 16-os számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy október 29-én (hétfõn) 15–17 óra
között lakossági fogadóórát tart a Bûnmegelõzési

Centrum épületében (Miskolc, Széchenyi u. 12.). Minden érdek-
lõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyûlési képviselõ érte-
síti a miskolci lakosokat, hogy a 2-es választókörzeti iro-
dájában október 30-án (kedd) 17.30-tól ingyenes jogse-
gélyszolgálatra van lehetõség. A lakosok bejelentkezé-

süket a 46/509-428, vagy 06-20/5718-012-es telefonon tehetik meg.
Az ingyenes jogsegélyszolgálat minden második kedden mûködik
jogászok segítségével. Elsõsorban a 2-es számú választókörzetben
lakók jelentkezését várják! Helyszín: Miskolc, Kossuth u. 16 szám,
2-es választókörzet.

Ingyenes jogsegély

A három megyei kamara vezetôje írta alá a megállapodást:
(balról) Tordai Péter Nógrád, Bihall Tamás Borsod és Bánhidy
Péter Heves megyébôl.                              Fotó: Juhász Ákos

Miskolci Nemzeti Estély

ÁTADTÁK A KARTAL–VECZÁN-DÍJAT

Az avasi posta melletti kispia-
con kedvezményes zöldség-, gyü-
mölcsvásárt szerveznek az avasi
önkormányzati képviselõk no-
vember 3-án, szombaton 10 órá-
tól. Minden érdeklõdõt tisztelet-
tel várnak!

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlése november 22-én (csü-
törtökön) 9 órától közmeghall-
gatást tart a Petõfi u. 1–3. sz. alatt,

a III. emeleti konferenciaterem-
ben. A közmeghallgatáson a város
polgárai és a helyben mûködõ
szervezetek képviselõi közérdekû
kérdést és javaslatot tehetnek.
Dr. Mészáros Miklós jegyzõhöz a
közmeghallgatás elõtt kérés, ja-
vaslat írásban is eljuttatható.

RÁSEGÍTÔ JÁRATOK. Az MVK Zrt. kollégái november 1-jén
fokozott figyelemmel kísérik az utasforgalmat, és amennyiben szük-
séges, rásegítõ járatokat indítanak. Mindenszentek napján a 44-
es és ingyenes Cora-járatok nem közlekednek.

BÉRLETÉRVÉNYESSÉG. Mivel a november 1-jei ünnep miatt mun-
karend-áthelyezések történnek, ezért az októberi bérletek november
7-én 24 óráig érvényesek. November 1–4. között minden bérlet-
pénztár a bérletváltási idõszakra érvényes munkaszüneti napi, no-
vember 5–7. között pedig valamennyi bérletpénztár a bérletvál-
tási idõszakra érvényes munkanapi nyitva tartással várja az uta-
zóközönséget. November 7. után a bérletpénztárak a megszokot-
tak szerint tartanak nyitva.

MVK-hírek 

Közmeghallgatás

Õszi vásár

A Gazdasági és Közlekedési
Minisztériumban október 24-én a
Magyar Gazdaságért Díj kitüntetés-
ben részesült Szalai József, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara alelnöke. Dr.
Szilágyiné Baán Anna, a Bokik tit-
kára Miniszteri elismerést kapott,
Vinnai János, a SzinvaNet Informatikai
Kft. ügyvezetõ igazgatója Az In-
formációs Társadalomért szakmai
érem kitüntetésben részesült. 

Miniszteri
elismerések
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�� BEKES DEZSÔ

Ha népszavazást rendeznének arról, hogy érdemes-e megtartani a
naptárban a novembert, bizonyára sokan voksolnának a kipenderíté-
sére. Sokan, de remélem nem a többség, mert ez azért méltatlan el-
járás lenne õszutó havával szemben. Akkor is, ha ez a se nem õsz-, se
nem télhónap olykor hûvös esõkkel, ködökkel, influenzával köszönt
ránk. Egyszóval barátságtalan idõszak ez, és néha úgy érezzük, mint-
ha legalább kétszer olyan hosszú ideig tartana, mint naptári társai. 

Szép számmal vannak, akik még azt is a rovására írják Szent András
havának, hogy az év legszomorúbb ünnepével, mindenszentekkel, il-
letve a halottak napjával indul. Nem osztom nézetüket. A halottak napja
ugyanis, bár könnyes-bús, mégis felemelõen szép. Elindul az ország
népe a temetõk felé, mert ilyenkor még azok is találkoznak a sírker-
tekben, akik egyébként alig-alig ápolják a rokoni kapcsolatokat. Egy
csokor krizantémmal és némi gyomlálással, söprögetéssel a sír körül
letudni vélünk számos régi mulasztást. Jobbik eszünkkel tudjuk ugyan,
hogy önáltatás ez, mégis reménykedünk, hogy legalább így utólag bo-
csánatos bûnnek számít a sok elmaradt látogatás, ünnepi jókívánság,
apró ajándék, kedves szó, simogatás.

De nem csak ezzel a felemelõ nappal segít feledtetni a mostoha
idõjárást november. Jól ki van az találva, hogy számos olyan névnap
is van ebben a hónapban, ami okot adhat egy jó vacsorára, újbor kós-
tolására, de még danászásra is. Itt van például Márton napja (11-én),
amikorra szépen meghíznak a libák, e szárnyas pedig tepsiben sülve
vagy ludas kásának elkészítve igaz öröme a gyomornak. Így aztán Mártont,
– nem kis mértékben a liba miatt – azok is ünneplik, akiknek nincs
olyan barátja, rokona, aki erre a névre hallgat. Erzsébettel, Katalinnal,
Andrással már más a helyzet. Õk olyan szép számmal vannak a nap-
tárban, hogy alig akad ember, akinek a családjában, baráti körében
ne akadna egy-egy köszönteni való ember. Erzsébettel azonban vi-
gyázni kell, mert – a népi hiedelem szerint – elõfordul, hogy „meg-
rázza a pendelyét”, és leesik az elsõ hó. De ki törõdik vele, ha meleg
szobában lehet ünnepelni, vagy az ilyenkor még kissé zavaros újjal,
vagy a szép fényû tavalyi borral. 

Ezért mondom én, hogy kár lenne a divattal haladva szavazásra bo-
csátani, és népítélettel eltávolítani a naptárból a novembert. Hisz van
benne szomorú is, vidám is, szép is, csúnya is, vagyis épp olyan, mint
az életünk. 

ÔSZUTÓ HAVA
� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A téren több halott és számos
sebesült maradt. A támadók ez-
után bezúdultak az épületbe; aki
a tisztek közül nem tudott elme-
nekülni, a tömegharag áldozata
lett. 

A Hõsök temetõjében 10 óra-
kor kezdõdött a koszorúzási ün-
nepség. A diákok mûsora után a
résztvevõk az ’56-os hõsök sírjá-
nál, illetve emléktáblájánál he-
lyezték el koszorúikat.

Háromegyed 12-kor a megye-
háza bejáratánál a Megyei
Munkástanács megalakulásának
tiszteletére elhelyezett emléktáb-
lánál folytatódott a koszorúzás. A
forradalom mindkét kiemelkedõ
miskolci helyszínén ugyanis már
október 23-án intézményesült a
vezetés: az egyetemen az úgy-
nevezett Diákparlament, a
DIMÁVAG-ban pedig a Munkás-
szervezõ Bizottság irányított, amely
a következõ napon munkásta-
náccsá alakult át. A testület ebben
az épületben végezte munkáját
1956-ban. 

A Szinvavölgyi Néptáncegyüttes
mûsorával kezdõdött az október
23-i városi megemlékezés a Hõsök
terén. Itt emlékeztek meg arról a
25 miskolci áldozatról is, akik az
’56-os véres megtorlás után civil
áldozatokból mára hõsökké lettek.
Délután öt órától a minorita temp-
lomban ökumenikus istentiszte-
lettel folytatódott az ünnepi prog-
ramok sora. A négy miskolci egy-
házközösség vezetõje október 23-

a keresztény üzenetét hirdette. Az
ökumenikus istentisztelet után az
’56-os hõsök emlékmûjénél gyer-
tyagyújtással fejezõdött be az ok-
tóber 23-i városi megemlékezések
sora.

Miskolcon szerdán négy hely-
színen folytatódott az 1956-os for-
radalom és szabadságharc em-
lékhelyeinek megkoszorúzása. Éle-
tüket fiatalon feláldozó hõsökre,
Miskolc nagy költõjére és az egy-
kori nagyüzemek munkástaná-
csainak tagjaira emlékeztek a
résztvevõk.

A Szentpéteri kapui Romek-em-
lékoszlopnál kezdõdött a meg-
emlékezés. A lengyel fiatalember
csupán 23 évet élt, 1956-ban Poz-

nanban halt hõsi halált. Emlékét
kegyelettel õrzi Miskolc, ezt a
Szentpéteri kapuban 1992-ben
állított emlékmû is jelzi, amelynek
talapzatánál a város nevében
Orosz Lajos alpolgármester és
Mihalecz Péter aljegyzõ koszorú-
zott, de elhelyezték virágaikat a
megemlékezésen részt vevõ pár-
tok és társadalmi szervezetek kép-
viselõi is.

Misley Emese gyermekként, 13
évesen lett az 1956-os forradalom
és szabadságharc áldozata. Miskolc
város hõsi halottjának emléktáb-
lájánál a Széchenyi út 90. szám
alatt sokan gyülekeztek, hogy le-
róják kegyeletüket a tragikus sorsú
kislány emléke elõtt. Az emlék-

táblánál a hagyományokhoz
híven a Bársony János Általános
Iskola diákjai adtak mûsort. Az
egyik tisztelgõ még verset is írt
Misley Emese emlékére. A meg-
emlékezés ezen a helyen is ko-
szorúzással ért véget. 

Ezután a Kossuth utcába in-
dultak az emlékezõk, ahhoz a
házhoz, amelyben 1956. októ-
ber 23-án Szabó Lõrinc barát-
jával, Illyés Gyulával irodalmi
estet tartott. A ház falán elhe-
lyezett emléktábla mellett a
Szabó Lõrinc Általános Iskola ta-
nulója, Burgony Flóra, a nagy
költõ Séta közben címû versét
szavalta el. A tisztelgõk itt is le-
rótták kegyeletüket és a város
vezetõin kívül a pártok, a tár-
sadalmi és civil szervezetek
képviselõi is elhelyezték virá-

gaikat az emléktáblánál.
Az egykori Digép falán lévõ em-

léktábla annak állít emléket, hogy
az ’56-os forradalom elsõ Mun-
kástanácsa a DIMÁVAG Gép-
gyárban alakult meg. A megyei
munkástanácsokba delegált em-
berek maximálisan élvezték a
mögöttük álló néptömegek bi-
zalmát, de a munkástanácsok
megfogalmazták követeléseiket is.
A kegyeleti rendezvényen a részt-
vevõk koszorúkat helyeztek el az
emléktáblánál, végül csakúgy, mint
az addigi helyszíneken, itt is a
Szózat hangjaival ért véget a meg-
emlékezés.

A Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt.
elsõdlegesnek tartja ügyfelei
minél magasabb színvonalú
kiszolgálását. Ennek érdeké-
ben folyamatosan fejleszti
ügyfélszolgálati rendszerét,
melynek legfrissebb eredmé-
nye a megújult miskolci ügy-
félszolgálati iroda.

Az új iroda a Széchenyi utca 56.
szám alatt várja ügyfeleit. A vá-
rakozási idõ csökkentése érde-
kében sorszámhúzó automatát ál-
lítottak fel, melynek használatában
az ügyfélszolgálat munkatársai
nyújtanak segítséget.

Az alkalmazott magas szintû tech-
nikai megoldások, valamint az ügy-
félhívó-rendszer a tervek szerint
mérséklik, megszüntetik az irodai
sorban állást, várakozást, és bizto-
sítják a kényelmes, személyre szóló
kiszolgálás feltételeit. Az ügyfelek ké-
nyelmét szolgálja az iroda jó meg-
közelíthetõsége és a minden helyi-
ségbe beépített légkondicionáló,

emellett pedig fontos, hogy már a
mozgásukban korlátozott ügyfelek-
nek sem kell akadályokkal számol-
niuk. Az új irodában egyidejûleg 8

munkatárs áll az ügyfelek rendel-
kezésére: hétfõn, kedden és csü-
törtökön 8–15 óráig; szerdán 8–18
óráig; pénteken pedig 8–13 óráig. 

Modernizált ügyfélszolgálati iroda

1956-os forradalom és szabadságharc

HÕSEIRE EMLÉKEZETT AZ ORSZÁG

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Szinay Attila, a Fidesz – Magyar
Polgári Szövetség Miskolci Szer-
vezetének elnöke kiemelte: oly-
annyira fontosnak tartják a de-
mokratikus értékeket, hogy a ta-
valyi ötvenedik évfordulót elron-
tó budapesti rendõri brutalitás
miatt tiltakozásul, illetve amiatt,
hogy a mai napig nem találták meg
az igazi felelõsöket és nincs igazi
felelõsségre vonás ezzel kapcso-
latban, úgy gondolták, a kormányzó
pártokkal fémjelzett ünnepségeken
idén a Fidesz és a KDNP politikusai
nem vesznek részt Miskolcon.
„Csak az borzaszt el, hogy ugyan-
azok fognak majd rehabilitálni,
akik most felakasztanak!” Ez volt
Nagy Imre jóslata és ez a mottója

Mészáros Márta „A temetetlen
halott” címû filmjének, amely a for-
radalmár miniszterelnök utolsó
éveit követi nyomon, és amelyet
az évforduló tiszteletére vetítettek
a Kossuth moziban. Az ünneplõk
a film megtekintése után fáklyák
fénye mellett vonultak át a Hõsök
terére, ahol az ünnepi megemlé-
kezés után Répássy Róbert or-

szággyûlési képviselõ mondott be-
szédet. Beszédében úgy fogalma-
zott: azt szeretnék, hogy ünnepe-
ink összekössék társadalmunk tag-
jait, ugyanakkor egy felmérés sze-
rint október 23-a a leginkább meg-
osztó nemzeti ünnepünk. A kép-
viselõ feltette a kérdést: lehet-e egy-
szerre valaki Nagy Imre és Kádár
János örököse is? 

ELADÓ LAKÁS!
Debrecenben az Egyetem su-

gárúton eladó egy igényesen fel-
újított, 1,5 szobás, 36 m2 alapte-
rületû lakás, szükség esetén akár
bútorral is. Járólap, laminált par-
ketta, szép fürdõszoba, fából ké-
szült beépített szekrények és
konyhabútor. Ideális helyen, kiváló
közlekedéssel. Irányár: 7,9 M Ft
Érdeklõdni: 06-20/969-0590

A MaxX Autó nem akármilyen
kezdeményezésbe kezdett,
szeptemberben elindította a
MaxX Autó Legszebb Arca
Versenyt, amelyre olyan attrak-
tív hölgyek jelentkezését vár-
ják, akik nem riadnak vissza
egy kis versengéstõl. 

A színvonalas megmérettetés
döntõjére és egyben gálájára a tél
folyamán kerül sor, az elõzetes ter-
vek szerint a Miskolc Plazában. Az
exkluzív esemény fényét a szép lá-
nyokon kívül közismert és illuszt-
ris személyek is emelik majd, és ter-

mészetesen a street-wear, az esté-
lyi ruhás, valamint a fürdõruhás fel-
vonulások átöltözési szüneteiben
látványos kísérõprogramok szóra-
koztatják majd a nagyérdemû kö-
zönséget.

A versenyre a 18–24 év közötti
korosztály jelentkezését várják, ma-
gasság szempontjából pedig elõny
a 170 cm feletti, de nem szigorú kri-
térium. A versenyre egész alakos,
színes fotóval lehet jelentkezni a
mellékelt szelvény kitöltésével és be-
küldésével, jelentkezési határidõ:
2007. december 31.

A beérkezõ jelentkezõk közül a
szigorú zsûri – akik körét a média
jeles személyiségei alkotják majd –
a húsz legszebb hölgyet választja ki
és juttatja tovább a döntõbe. Az elsõ
három helyezett (valamint a kö-
zönségdíjas nyertes) értékes aján-
dékok birtokosai lesznek. Többek
között autóhasználatot, a MaxX
Autó hirdetéseiben való szereplé-
si lehetõséget, a NIVO Divat-team
manökencsapatában való fellépé-
si lehetõséget, és még sok egyéb
értékes ajándékot nyernek. 

Mi fán terem a szépség?

Keressük a MaxX Autó
legszebb arcát!

2005 decemberében az ENSZ
közgyûlésén döntést hoztak
arról, hogy 2008-at a Föld
Bolygó Nemzetközi Évévé
nyilvánítják.

Ennek apropóján a Miskolci
Egyetemen Országos Középiskolai
Földtudományi Diákkonferenciát
rendeznek. Megszámlálhatatlan
kezdeményezés, esemény zajlik,
mely a Földdel foglalkozó tudo-
mányos ismeretek terjesztését,
népszerûsítését szolgálja. Hasonló
szellemben született a Magyarhoni
Földtani Társulat Oktatási és

Közmûvelõdési Szakosztálya, va-
lamint a Miskolci Egyetem Mûszaki
Földtudományi Kara közös kez-
deményezése. Ez arra irányult,
hogy összegyûjtse azokat a kö-
zépiskolás diákokat, akik a föld-
tudományok valamelyik ágával a
tananyagon túlmenõen foglalkoz-
nak, kutatásokat végeznek, és egy
konferencia keretében lehetõséget
nyújtson nekik, hogy az így szer-
zett ismereteiket egymással és az
érdeklõdõkkel megosszák. A ren-
dezvény idõpontja november
9–10., helyszíne a Miskolci Egyetem
A/1. épület, 3. és 102. terem.

FÖLDTUDOMÁNYI
DIÁKKONFERENCIA

A Hôsök emlékmûvénél is elhelyezték a kegyelet virágait.
Fotó: Dobrik Rezsô

FIDESZ-MEGEMLÉKEZÉS

Ünnep a demokratikus értékekért
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Az ünnepségen a HM Honvéd
Vezérkart Mikita János mérnök al-
tábornagy, a vezérkari fõnök he-
lyettese képviselte. Az elnökségben
– mások mellett – helyet foglalt
Gyenes Judit, az 1956. októberi

Nagy Imre-kormány honvédelmi
miniszterének, Maléter Pálnak az
özvegye is. Vadai Ágnes beszédé-
ben hangsúlyozta: a forradalom
eseményei bebizonyították, hogy a
nemzeti érzés, a nemzeti összetar-
tozás még mindig az egyik legerõ-
sebb kohéziós erõ egy társadalom-

ban. Az ünnep alkalmat
ad arra is, hogy a hon-
védelmi tárca, a hagyo-
mányoknak megfelelõen
elismerését fejezze ki
azoknak, akik a honvé-
delem ügyét szolgálják és
támogatják. Mint az ál-
lamtitkár fogalmazott:
ezek az aktivisták ké-
peznek hidat a társada-
lom legszélesebb körei és
a honvédség között. 

Fodor Zoltán 2005-
ben indította el a
Díszelgõ Alegységek
Miskolci Fesztiváljának
szervezését. A nemzet-
közi katonai seregszem-
lét 2006 nyarán rendezték meg elõ-
ször, a Honvédelmi Minisztérium és
a miskolci önkormányzat támoga-
tásával. A fesztivál idén kiegészült
a katonazenekarok fellépésével is:
Miskolc és néhány környezõ tele-
pülés több pontján, látványos õr-
ségváltásokkal, fellépésekkel mu-
tatkoztak be az USA, Ausztria,
Csehország, Görögország, Horvát-
ország, Lengyelország, Magyarország
és Szlovákia reprezentatív alakula-
tai, s a Magyar Honvédség négy ze-
nekara. Miskolcra hozták és kiállí-
tották a Szent Korona egyik hivata-
los másolatát a minorita templom-
ban, s a rendezvény ideje alatt, végig
látható volt a „Most jó lenni kato-
nának” elnevezésû toborzó kiállí-
tás. A fesztivállal kapcsolatban
Bocskai István, a társszervezõ
Honvédelmi Minisztérium szóvivõ-

je úgy nyilatkozott: a hagyomány-
teremtõ szándékkal szervezett, igen
látványos rendezvénynek csupán
egyik célja, hogy bemutassák a kü-
lönbözõ országok díszelgõ alegy-
ségeit, s a magyar szerzõdéses had-
erõ egyes elemeit. 

– A fesztivál reményeink szerint
– mindemellett – jól szolgálja a hon-
védség népszerûsítését, a „katonai
imázs” növelését, a toborzást, a pá-
lyára irányítást, továbbá a katonai
hagyományok ápolását is – fogal-
mazott Bocskai István.

Fodor Zoltán lapunknak el-
mondta: azon vannak, hogy a fesz-
tivál évrõl évre színesebb, látvá-
nyosabb legyen, s igazi miskolci att-
rakcióként, nemzetközi hírnévre
tegyen szert. Mint a képviselõ fo-
galmazott, meglepte a miniszteri el-
ismerés – nem számított rá, de ta-
gadhatatlanul jólesik –, és szeretné,
ha egy kicsit mindenki magáénak
érezné, aki munkájával hozzájárult
a kezdeményezése sikeréhez. A
képviselõ megemlítette, hogy ha-
marosan újra megnyílik az Avason
az 1991-ben megszüntetett hadi-
technikai park is, ehhez nemrégi-
ben sikerült szereznie a honvédségtõl
két ágyút és egy páncélozott szállí-
tó harcjármûvet. Jelenleg az eszkö-
zök hatástalanítása folyik. 

November 1-je a halottakra való
emlékezés napja. Ezen az ünne-
pen szinte mindenki kilátogat a
temetõkbe, meglátogatja el-
hunyt hozzátartozóit. Megtelnek
a sírok virágokkal, gyertyákat és
mécseseket gyújtunk elveszített
szeretteink tiszteletére. 

Városunkban a Szentpéteri kapui
temetõt is sokan keresik fel ezen az
ünnepen. A méltóságra és a kegye-
letiségre való tekintettel kérik, az aláb-
biak szerint látogassák a temetõt:

A temetõ területére autóval ok-
tóber 30-ig lehet behajtani érvényes
egyszeri behajtási engedéllyel.
Október 31-én csak a rokkant jel-
zéssel ellátott gépjármûvek, míg no-
vember 1-jén csak gyalogosan lehet
eljutni a megemlékezés sírhelyeihez. 

A szokásos nyitva tartás szerint ok-
tóber 1-jétõl október 29-ig 8–17 óra
közötti idõszakban róhatják le ke-
gyeletüket a látogatók, október 30.–
november 1. között viszont hosz-
szabbított nyitva tartással 8 órától 21
óráig. 

A temetõ zavartalan megközelí-
tése és a zsúfoltság elkerülése ér-

dekében kérik a megemlékezõket,
hogy lehetõség szerint a tömeg-
közlekedési eszközöket vegyék
igénybe. 

Október 15–november 4. között
a temetõ fõbejárata mellett kihe-
lyezett pavilonokban a hagyomá-
nyoknak megfelelõen lehetõséget
biztosítanak virágok, koszorúk, gyer-
tyák és mécsesek vásárlására.

Kérik a hozzátartozókat, hogy a
balesetek elkerülése érdekében a
régi síremlékeket a ledõlés ellen meg-
erõsíteni szíveskedjenek. 

Az imaliturgiák helyszínei és idõ-
pontjai:

November 1. (csütörtök) Szentpé-
teri kapui temetõ nagy ravatalozó-
ja: 9 óra Fehér Norbert református
lelkipásztor, 10 óra Sándor Frigyes
evangélikus esperes, 11 óra Csajoszki
Szabolcs görög katolikus segédlel-
kész, 12 óra Szõnyi Gábor polgári
szónok, 13 óra dr. Berkes László
római katolikus plébános, 14 óra
Paksi András polgári szónok, 15 óra
Holczer József római katolikus ka-
nonok, 16 óra Lovász József polgá-
ri szónok, 17 óra Hess István római
katolikus plébános.

November 1. (csütörtök) Vasgyári
temetõ: 11 óra Paksi András polgári
szónok, 12 óra Kormos István refor-
mátus nagytiszteletû úr, 14 óra
Kõvári F. Dániel római katolikus lel-
kész, 15 óra dr. Szarka János görög
katolikus parókus, 16 óra Szõnyi
Gábor polgári szónok.
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2007. 10. 24–12. 31. között
nálunk vásárolt és mun-
katársaink által beszerelt
klímaberendezések árából 

10% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

KLÍMADISZKONT
ÔSZI AKCIÓ

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.

Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu
3530 Miskolc
Teleki Blanka u. 2.

Telefonszám: 06-30/963-1795
Faxszám: 06-46/381-107
E-mail: siktareva@freemail.hu

Med Help betegségbiztosítás
Széles körû biztosítási szolgáltatás az optimális gyógyulás 
érdekében, a családi kassza megterhelése nélkül.

Egyhavi díj vissza,

kármentesség esetén.

Info: www.uniqa.hu

UNIQA Biztosító Zrt.

Siktár Éva biztosítási ügynöksége
Örömmel értesítem kedves meglévô és leendô ügyfeleimet, hogy ügynökségi
irodám teljes körû biztosítási- és hitelügyintézéssel várja megrendelôit.
Nyitvatartási idô: h-p 9.00–13.00. Az iroda elôtt a parkolás ingyenes.

Kamaraszínház

GYARMATI BÉLA

A rendezõ – szerencsére csak nyilatkozatában – túllõ a célon, ami-
kor commedie dell’ arte-ként minõsíti a Charlie nénjét. Mert Isten
õrizz, hogy rögtönzésekkel „csírázzon tovább” az elõadás, veszélyeztetve
az erõs, szerzõi konstrukció épségét, illetve arányait.

S ezzel már jeleztem is, hogy mi a darab legfõbb erénye, amit nem
cáfol, nem kérdõjelez meg az elõadás. Korcsmáros György rendezõi
munkája közben láthatóan bízott Brandon Thomas hihetetlen for-
dulatokban gazdag forgatókönyvében, mely remek színpadi szituá-
ciók forrása, s immár négy nemzedéknek nyújtott színházi élményt
szerte a világon. Ezért (bár egy újszülöttnek minden vicc új) felmentve
érzem magam a tartalmi ismertetés alól. Kíváncsi volnék viszont, hogy
milyen egy kínai elõadása a Charlie nénjének? Nos, Aldobolyi Nagy
György zenéje és Szenes Iván dalszövegei nélkül nyilván szegényebb
– legalábbis az európai ember számára. (A mûsorfüzetbõl nem derül
ki a fordító neve, pedig megérdemelné.)

Az ilyen karakterû daraboknál különösen fontos a miliõ és a korra,
kultúrára utaló jelmezek. Bozóki Mara szakmai jártasságával, ízlésé-
vel (utóbbi fõleg az öltöztetésre vonatkozik) méltó alkotótárs. 

Szóval nem commedie dell’ arte (a kötött szövegek eleve korlátot
szabnak a rögtönzésnek), de igenis komédia, sõt bohózat – meg-
engedett és megengedhetõ improvizációkkal – az, amit a
Kamaraszínházban láttunk. 

Közhely, hogy a komédia nehéz mûfaj; mindazonáltal nem árt rá
idõnként emlékeztetni. Ezt nyilván megtette a rendezõ is, amikor az
együttes fiatal színészeit instruálta. Õk (Keresztesi László, D. Derecskei
Zsolt) nagy odaadással ugyan, de inkább „csinálták” szerepüket, mint
élték. A két ifjú hölgy (Szegõ Adrienn, Szirbik Bernadett) sem sokkal
több bájos jelenségnél. A színészvezetésnek, játékmesteri munkának
köszönhetõ, hogy gördülékeny, dinamikus produkciót láthattunk, amit
néhány formátumos alakítás tett emlékezetessé. 

Nincs magyar színpad, ahol Szirtes Gábor ne aratna sikert Spittigue
szerepében – és sok minden másban is). Humora a lényébõl fakad,
s immár bõven van szakmai tapasztalata is. Mind verbális, mind szi-
tuitív rögtönzései azért különösen komikusak, mert váratlanok, ugyan-
akkor dramaturgiailag indokoltak. 

Magam is vártam a Donna Lucia (Seres Ildikó) és az ezredes (Kincses
Károly) kettõsét, a slágerré lett „Orchideákat”. A nosztalgikus du-
ettben szívesen mutatkoznak prózai színészek is, akik aztán parlan-
dózva (ének-beszédben) adják a számot. Nos, ezúttal remekül öt-
vözõdtek a színészi képességek és az énekesi kvalitások. Mégsem
lett amolyan „önálló szám” a kettõs; szépen szervült a cselekmény-
be. (Más kérdés, hogy pódiumon is szívesen meghallgatnám.) 

Hogy nincs kis szerep – azt más-más lehetõségek közepette – Jancsó
Dóra és Somló István bizonyította. Jancsó (Ella Delaheay) persze szép,
de a szökõkút pisilõ szobrával való találkozásához nem elég a szép-
ség, meg kell állítani kicsit a levegõt – remek volt. Somló inasa, fa-
nyar humorával, de egész jelenlétével jól érzékeltette az angol kol-
légiumok atmoszféráját.

Jó szemre vall, hogy a választható fiúk közül a legférfiasabbra bí-
zatott Babberley figurája, aki végig nõi jelmezben domborítja az ál
Donna Lucia D’Alvarezt. Veszélyes szerep, mert erõsen csábít a fel-
színességre, magamutogatásra. Szerencsére semmi ilyet nem láttunk.
Az pedig, hogy Molnár Sándor Tamás intenzíven jelezte elfojtani kény-
szerült férfiasságát – ha ez a helyzetbõl fakadt – természetes; hoz-
zátartozik a figura habitusához. Különben már mi is elhittük volna,
hogy csontos öreg hölgy a majmok országából. Mert a legmulatsá-
gosabb az volt, hogy idõnként Babberley annyira beleélte magát sze-
repébe (groteszk mozgása harmonikusabbá vált, magasabb regisz-
terekben modulált), hogy szinte maga is elhitte, hogy nõvé vált a jel-
mezben. Ez a metamorfózis lehetõséget adott a hangnem, hangszín,
hanglejtés és mozgás ismételt változtatására.

Majoros István koreográfiája talán túlságosan is figyelembe vette
a szereplõk – professzionálisnak éppen nem mondható – táncossá-
gát. Regõs Zsolt zenei igényessége, stílusérzéke ebben a mûfajban is
megmutatkozott. 

Csontos öreg hölgy 
a majmok országából

Regényes Dél-Borsod

A nemzeti ünnep alkalmából október 18-án rendezett ünnepsé-
gen – a Stefánia-palotában – dr. Vadai Ágnes, a HM államtitkára
különbözõ miniszteri és államtitkári elismeréseket adott át tár-
sadalmi szervezetek aktivistáinak, magánszemélyeknek, a hon-
védelem ügye melletti elkötelezettségük elismeréseként. Az ese-
ményen I. osztályú Honvédelemért kitüntetõ címet, érdemke-
resztet és oklevelet vehetett át Fodor Zoltán miskolci önkor-
mányzati képviselõ – a Díszelgõ Alegységek és Fúvószenekarok
Miskolci Fesztiváljának elindítója és egyik szervezõje is.

Miniszteri kitüntetés

EGYRE SIKERESEBB A KATONAI FESZTIVÁL

Mûvészdiákok jövõképe

Hajdú Imre (balra) közíró Regényes Dél-Borsod címû kötetét
mutatták be csütörtökön a Kazinczy könyvesboltban. A köny-
vet és az író munkásságát Karosi Imre a Miskolci Kommuni-
kációs Kht. igazgatója méltatta.

A Gábor Áron „Mûvészeti
Iskola” Szakközépiskola is
részt vett a „Budapest ’56
JövõKép” elnevezésû képzõ-
mûvészeti pályázaton.

A Forradalmárok Útjának ha-
talmas körképét állították össze
egy óriás szabadtéri kiállításként
a budai rakparton a Parlamenttel
szemben. Az impozáns installáció
három napig volt látható az ünnep

tiszteletére. Az óriás körkép kü-
lönlegessége, hogy korabeli archív
képek, a múlt reprodukciója he-
lyett a jelen fotói alapján a 2056-
os, azaz a száz évvel a forrada-
lom utáni városképet képzelték el,
és tervezték meg a középiskolás
és fõiskolás mûvészdiákok. A
Gábor Áron „Mûvészeti Iskola”
Szakközépiskola 11 mûvészdiák-
ja küldte be pályamunkáját, és
mindegyik kiállításra került.

A miskolci diákok a 2056-os ünnepet „álmodták meg”.

Fodor Zoltán a miniszteri kitüntetéssel.

HALOTTAK NAPI MEGEMLÉKEZÉS



A legjobb védõ- és vádbeszé-
det elõadó hallgatók értékes ju-
talomban részesülnek, és meg-

ajánlott jegyet kapnak büntetõel-
járás jogból. A zsûri tagjai az igaz-
ságszolgáltatás megyei szervei által
delegált tekintélyes szakemberek
és az egyetem oktatói.

Jelentkezési határidõ: 2007. no-
vember 15., 12 óra dr. Nagy Anita
egyetemi adjunktusnál.

A Miskolci Állatkert és
Kultúrparkban a nagy éves
forgalom miatt az ünnepna-
pokra várták, hogy a látoga-
tottság elérje a bûvös százez-
ret! Ám – a remek idõjárásnak
is köszönhetõen – már októ-
ber 21-én, vasárnap üdvözöl-
hették a százezredik látogatót.
A szerencsés látogató –
Szilágyi Marianna és családja
Túrkevérõl – állatkerti aján-
dékcsomaggal és éves bérlet-
tel gazdagodva nézhette meg
a népes állatseregletet.

Újdonságokkal várják a látoga-
tókat, Dávid személyében szar-
vasbika érkezett a miskolci nõs-
tény csapathoz. A sisakos kamé-
leon nõstény lerakta több mint
harminc tojását. A kikelés ideje
több mint öt hónap múlva ese-
dékes, és a mesterséges körül-
mények hátrányai ellenére bíznak

a sikerben. Karcsi szamár párt ka-
pott: Csoki, a csinos szamárkan-
ca jelenleg a kötelezõ karanté-
nozási idõt tölti le az elkülönítõ-
ben, de hamarosan látható – sõt
majd „lovagolható” is –  lesz a ba-
rátságos háziállat.

Újabb terráriumi állatfaj, mely
megtéveszti a látogatókat a hét-
végén látogatható oktatóterem-
ben: a koronás levéllábú sáskák
az álcázás nagymesterei. A ked-
venc, simogatható – ámde ma-
gányos – gabonasikló helyett mos-
tantól egy gabonasikló pár várja

az érdeklõdõ tekinteteket az ok-
tatóteremben, illetve a bátrak
érintését az állatbemutatókon.

A Mûgond – korábbi nevén Új
Holnap – Stúdió várja a maguk-
ban tehetséget érzõ fiatal irodal-
márokat. Foglalkozásaik kéthe-
tente, páros héten szerdán van-
nak 16 órától a Miskolci Galéria
(Miskolc, Rákóczi u. 2. sz.) Dõry-
pincéjében. Érdeklõdni Fecske

Csabánál a 06-70/527-3338-as te-
lefonszámon és a fecskemis-
kolc@freemail.hu e-mail címen
lehet.

A MIK Miskolci Ingatlangaz-
dálkodó Zrt. egy 2004/2005-ös,
a belvárosi épületekre kiterje-
dõ nyilvántartása szerint a
Széchenyi I. u. 35. sz. épület
„kényszer” vegyes társasház
besorolást, minõsítést kapott.
Ekkor az épületnek még 15%-a
önkormányzati, 85%-a pedig
magántulajdonban volt.

�� DOBROSSY ISTVÁN

Az épület kezelõje a MIK Zrt.,
s az ekkori becslés szerint a szük-
séges homlokzat- és tetõfelújítás be-
csült összege tízmillió forintot tett
ki. A tulajdoni arányok azóta meg-
változtak, az épület viszont nem
maradhat ki a fõutca homlokzat-
felújítási programjából.

A levéltári dokumentumok sze-
rint ez az utca vonalával párhu-
zamos nyeregtetejû épület az 1880-
as években foglalta el helyét a két
szomszédos, már meglévõ épület
között. Környezetébõl különösen
magas földszintjével emelkedik ki.
A földszint valamennyi nyílása íves
záródású volt. Ez vonatkozik a há-
romrészes osztópárkány aljáig ve-
zetett két szélsõ nyílásra is, ame-
lyek közül a nyugati az üzleti be-
járat volt, a keleti pedig a kapuát-
járó. A földszint középrizalitjában
négy féloszloppal övezve három
nyílászáró kapott helyet, fölöttük
pedig egy-egy úgynevezett hajó-
ablak helyezkedett el. Még egy
1959-es fotópályázatra készült mun-
kán is jól látható, hogy ezek a kerek
ablakok gazdag stukkóornamenti-
kás keretelést kaptak. 

Az épület földszintje az 1960-as
években komoly, de nem helyre-
hozhatatlan károsodást szenve-
dett. Az íves ablakok fölötti kerek,
stukkódíszes ablakokat megszün-
tették, helyüket téglány alakú nyí-
lászárók foglalták el. Ugyanilyenre
cserélték a két szélsõ tengely íves,
háromosztatú, nyitható ablakait is.
A portálátalakítások eredménye-
ként az egykori fából készült to-
kokat és kereteket alumínium vál-

totta fel, a féloszlopokat pedig
egyszerû cementhabarcs-fröcskö-
léssel tartósították.

Az ötaxisú homlokzat középri-
zalitját az emeleti traktusban is
négy monumentális, nagykiülésû
féloszlop tagolja. A féloszlopok (el-
lentétben a földszinti résszel) cí-
merpajzsos, lemezpárkányos osz-
lopszélekrõl indulnak. A féloszlo-
pok több mint egyharmadnyi alsó
szakaszát igen dekoratív, úgyne-
vezett groteszk stukkó ornamen-
tika borítja. További részük és fe-
jezetük toszkán, illetve kompozit
elemekbõl áll össze. Mind a kö-
zéprizalit, mind a két szélsõ mezõ
ablakai azonos keretelésûek. A fél-
köríves ablakok kerete páros tör-
pelizénákból, hermás, illetve az
ezeken ülõ timpanonos szemöl-
dökpárkányból áll. A szemöldök
timpanonjának párkányát foga-
zott sor díszíti. A keret ívhárom-
szögeiben növényi ornamentiká-
ból komponált változatos stukkó-
dísz látható. Az emeleti ablaksor
alatt az ablaknyílások szélességé-

ben baluszteres vakmellvédek ta-
lálhatók.

Az épület legértékesebb tarto-
zéka, vagy szerelvénye a jobbszél-
sõ tengelyben lévõ bejárati kapu
dekoratív vasrácsa. Mindkét szár-
nyon szövevényes, csavart, zsinór-
szerûen összefonódó pálcákból
komponált világító rács van. Az
egyik szárnyon M., a másikon K.
monogram látható, utalva az épít-
tetõ Mahr Károly (1830–1885) ne-
vére. A kapu felülvilágító részében
a szárnyaknak megfelelõ osztásban
szimmetrikus, szabadon álló pár-
taszerû rács látható. A kapuzat –
megfelelõ tisztítás és restaurálás
után – a fõutcai épületek legszebb
nyílászárói közé sorolható.

A hangulatos, kosáríves kapun túl
még megmaradt egy magasföld-
szintes, zártudvarú lakóépület. A
belsõ utcának a bontások és a
szomszéd épület keleti tûzfala el-
lenére is intim hangulata van. A fõ-
utcáról a tömbbelsõben kialakí-
tandó térre kellemes átjárást lehet
biztosítani.
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HETI MÛSORA

2007. október 29–2007. november 4.

Október 29., hétfõ

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 A nõk és a
munka, dokumentumfilm (Hálózat
TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555 Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hírmû-
sor 1188..3300Ha én gazdag lennék…, gaz-
daságtudományi talkshow 1199..0000
Miskolc Ma (ism.) 1199..3300 Egészségma-
gazin: A fogamzásgátlás 2200..0000Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000 Bûnös szándék, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Október 30., kedd

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV) 1177..3300
Képújság 1177..5555 Mûsorismertetés
1188..0000 Miskolc Ma, hírmûsor 1188..3300
Elixír, életmódmagazin 1199..0000 Miskolc
Ma (ism.) 1199..3300 Sportpercek, a Mis-
kolc TV sportmûsora 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..2255 KBSC – DVTK-
Borsodi Magyar Kupa labdarúgó-
mérkõzés 2233..0000  Képújság.

Október 31., szerda

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Kegyhelyek
Magyarországon, dokumentum-
mûhely (Hálózat TV) 1177..3300 Képúj-
ság 1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000
Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Boltív,
építészmagazin: portréfilm Pirity
Attiláról (ism.) 1199..0000 Miskolc Ma
(ism.) 1199..2255 Ablak Európára, uniós
magazin 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..3300 Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000
Mindent a szerelemért, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 1., csütörtök 

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Modern hor-
gász, pecamagazin (Hálózat TV)
1177..3300 Képújság 1177..5555  Mûsorismer-
tetés 1188..0000 Miskolc Ma, hírmûsor
1188..2255 Tanuló régió (ism.) 1199..0000
Miskolc Ma (ism.) 1199..3300  Zenema-
lom, komolyzenei magazin (ism.)
2200..0000 Miskolc Ma (ism.) 2200..3300 Hír-
háló (Hálózat TV) 2211..0000 És Isten
megteremtette a nõt…, francia film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 2., péntek

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Business ma-
gazin (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000
Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Ösz-
szetartozunk tábor, kisfilm a Máltai
Szeretetszolgálat erdélyi útjáról 1199..0000
Miskolc Ma (ism.) 1199..3300 Múzsa, kul-
turális magazin 2200..0000 Miskolc Ma
(ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2200..5555 Ízelítõ, fõzõcske magazin
2211..0000 Bátorsági próba, amerikai
film (Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 3., szombat

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1177..0000 Nagy Mezõ-
gazdasági Magazin (Hálózat TV)
1177..3300 Képújság 1177..5555 Mûsorismer-
tetés 1188..0000 Miskolc Ma, hírmûsor
1188..2255 Ha én gazdag lennék… (ism.)
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..2255
Ablak Európára, uniós magazin (ism.)
2200..0000 Miskolc Ma (ism.) 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000 Házibuli
Attilával és vendégeivel – showmû-
sor (Hálózat TV) 2222..0000 NEFELEJCS!
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 4., vasárnap

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1155..0000 Tatabánya –
DVTK-Borsodi Ligakupa labdarú-
gó-mérkõzés 1177..0000 Virágzó Magyar-
ország (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000  Kró-
nika, heti hírösszefoglaló magazin
1188..3300 Virágos kerteken át, kisfilm a
Fazekas Gyermekkar japán útjáról
1199..3300 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 2200..0000 Krónika (ism.) 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV) 2200..5555 Ízelítõ,
fõzõcske magazin 2211..0000 Élõ robo-
tok, amerikai film (Hálózat TV)
2233..0000 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Új lakók a parkban

SZÁZEZER ÁLLATKERT-LÁTOGATÓ

Mozimûsor
Kossuth-terem: november 1–november 5. kö-

zött, 16.30 órakor Hasutasok, magyar vígjáték, 18.30,
20.30 órakor A csapda, szerb–német–magyar film-
dráma, november 6–7., 16.30, 18.45, 21 órakor, Piaf,
francia–angol–cseh filmdráma.

Hevesy Iván-terem: november 1–november 5.
között, 17, 19, 21 órakor, A királynõ, angol–francia–olasz életrajzi
dráma,  november 6-án 17, 19, 21 órakor, november 7-én 17, 21
órakor Moliere, francia vígjáték, november 7-én, 19 órakor Európa
Filmklub: Oldboy, dél-koreai thriller.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 1–november 7. kö-
zött, 16, 20 órakor Dolina (Az érsek látogatása) magyar játékfilm,
18 óra Next – A holnap a múlté, amerikai sci-fi.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: november 1–november 7. kö-
zött, 15.30, 17.45, 20 órakor Megy a gõzös, magyar vígjáték. 

Pilcz Olivér igazgató adta át az állatkert ajándékát Szilágyi
Mariannának és családjának.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (70.)

Egy nem tervezett homlokzatfelújítás

November 17-én, szombaton
este tartja a Benkó Dixieland
Band Miskolcon a nagy érdeklõ-
déssel várt 50 éves jubileumi
koncertjét. A koncertnek a Mû-
vészetek Háza ad otthont, az
együttes elõzenekara a Miskolci
Dixieland Band lesz. Benkóék
meghívott sztárvendégei lesznek

Micheller Myrtill, Berki Tamás
énekesek és Deseõ Csaba hege-
dûmûvész.

Jegyeket a Mûvészetek Házának
jegypénztárában lehet – akár elõ-
zetesen is – rendelni, vásárolni. Az
elsõ száz vásárló 3900 forintért,
a továbbiak 4900 forintért vehet-
nek jegyet.

Az egyéves Mûvészetek 
Háza szeptemberben indította
útjára Mesés vasárnap címû
sorozatát.

A gyerekeknek, szülõknek és
nagyszülõknek szóló programok
kellemes családi kikapcsolódást
ígérnek. November 4-én vasárnap

11 órától Kéri Kitty: Kalandra fel!
címû mûsorával várja a gyereke-
ket. Az elõadás egy zenés utazásra
invitál a Föld körül, a gyermeki
képzeletet is segítségül híva.

November 25-én vasárnap szin-
tén 11 órától Halász Judit lép szín-
padra Szeresd a testvéred! címû
legújabb lemezével.

Mesés vasárnap

Cigánytánc
Fesztivál

A B.-A.-Z. Megyei Területi
Cigány Kisebbségi Önkormányzat
október 28-án, 17 órától Miskolcon
az Ifjúsági és Szabadidõ Ház
nagytermében tartja a 2007. évi
Nemzetközi Cigánytánc Fesztivál
gálaelõadását. 

A fesztiválon Szlovákia, Romá-
nia, Ukrajna, Oroszország, Len-
gyelország, valamint Magyarország
táncosai vesznek részt. A belépés
díjtalan!

SZÜRETI
BÁL

Az Avas Nyugdíjas Egyesület
nagyszabású szüreti bált rendez
október 27-én, (szombaton) 17
órától a selyemréti Petõfi Sándor
Kollégiumban. Minden érdeklõdõt
szeretettel vár a rendezõség.

FIATAL IRODALMÁROKAT
VÁRNAK

JUBILEUMI 
BENKÓ-KONCERT

Ötven éve zenélnek.

A Bûnügyi Tudományok Intézete november 28-án 16 órai 
kezdettel ismét perbeszédversenyt rendez III., IV. és V. éves 
joghallgatók számára. A verseny helyszíne az ÁJK minta-
tárgyaló (C/2 épület). 

PERBESZÉDVERSENY
A MISKOLCI EGYETEMEN



IV. évfolyam 43. számSPORT6

A nõi NB I-es röplabda-baj-
nokságban eddig három for-
dulót rendeztek. A miskolci
színeket képviselõ Albrecht-
MVSC-MISI együttese az elsõ
találkozót fölényes biztonság-
gal nyerte meg, utána viszont
kétszer is kapitulációra kény-
szerültek Kerekes Attila edzõ
játékosai.

�� DOROS LÁSZLÓ

A Kaposvár elleni bemutatko-
záson szinte meg sem kellett iz-
zadniuk a zöld-fehéreknek, hiszen
a vendégek jószerével csupa is-
koláskorú röplabdásból álló csa-
pattal érkeztek. A három játsz-
mában szerzett pontjaik száma (14,
15, 14) is arra utal, hogy aligha ját-
szanak majd az idényben fontos
szerepet. A szakvezetés dolgát
nem könnyítette, hogy az elsõ mér-
kõzésen még nem számíthatott
kubai idegenlégiósára: a nemzet-
közi szövetségtõl csak késve ér-
keztek meg Diaz papírjai, ezért a
játékos csak a kispadról kísérhet-
te figyelemmel a pályán zajló ese-
ményeket. Túlságosan sok oka
nem volt a nyugtalankodásra.

Kerekes Attila egyébként azt
nyilatkozta, hogy a felkészülés
során teljes mértékben elégedett
volt a játékosok hozzáállásával. A
hajrában azokat a játékelemeket
gyakorolták, amelyekben korábban
adódtak gondok. Nos, azt a so-
mogyiak ellen nem lehetett le-
mérni, hol tart az alakulat, erre a
soron következõ két találkozó jobb
alkalmat kínált. Kerekes leszögez-
te: ha minden röplabdása hozza
saját formáját, akkor az együttes
szép idényt szerezhet szurkolóinak.

Nos, a tapasztalatok azt mutat-
ták, van még mit javítani! Hiába
nyerték meg a vasutasok a BSE
ellen az elsõ játszmát, végül a ven-
dégek örülhettek. A fõvárosiak
1–3 (17, -18, -20, -16) arányú gyõ-
zelmet arattak Miskolcon.

– A gyõzelemhez ezúttal hat
Nagy Krisztinára lett volna szük-
ség – foglalta össze tömören, de
annál velõsebben a mérkõzést kö-
vetõen véleményét Kerekes Attila.

Következett a Vasas elleni, ide-
genbeli összecsapás. Hiába volt
szoros mindhárom játszma, végül
az angyalföldiek diadalmaskodtak
3–0 (22, 21, 20) arányban.

– A BSE elleni mérkõzéshez ké-
pest ezúttal jobb volt a játékunk, de
több esetben rossz megoldást válasz-
tottunk. Ez eredményezte a hazai-
ak sikerét – mondta Kerekes Attila.

A két vereség azért elgondolkoz-
tató, mert köztudott, hogy a két fõ-
városi együttes valamelyest veszített
hatékonyságából a nyáron. Ugyan-
akkor a miskolciaknál zavartalan a
munka, s ezúttal végre megfelelõ lét-
számú a keret. Kerekes Attila az
idényben a Nagy Krisztina, Tóth
Luca, Szabó Anita, Kriegel Zsófia,
Szajkó Timea, Kovács Edina, Timár
Edit, Parti-Józsa Eszter, Zsoldos Edina,
Szûcs Zsuzsa, Dalia Maria Bocourt
Diaz összetételû gárdából válogat-
hat. Ezért is véltük úgy, hogy nagyobb
az esély a legjobb négy közé kerü-
lésre, mint az elmúlt években. Az
eddigi mérkõzéseken látottak ezt
nem igazán támasztották alá.

Egyébként az elsõ osztályú nõi
bajnokság két csoportból áll. A ki-
emeltben az elmúlt idény 1–8. he-
lyezettjei szerepelnek, de mivel a
Nirvana visszalépett, hét együttes
csatázik egymással. A bajnokság
három részbõl áll: alapszakasz, ke-
resztjáték, rájátszás.

Nem sikerült a kazincbarcikai
kiruccanás, a Magyar Kupa
nyolcaddöntõjének elsõ mér-
kõzésén hátrányba került a
DVTK Borsodi labdarúgó csa-
pata. A KBSC együttese meg-
érdemelt, 3–1-es gyõzelmet
aratott a piros-fehérek ellen
és kedvezõbb helyzetbõl vár-
hatja a november 6-ai vissza-
vágót.

�� DOROS L.

A szerdai találkozón különösen
a szünet után érvényesült a ha-
zaiak akarata. A DVTK teljesen ve-
szélytelen volt a kapura, mindösz-
sze egy-két felvillanása adódott.

Igaz, a KBSC lélektanilag a lehe-
tõ legjobb pillanatban, az elsõ fél-
idõ utolsó pillanataiban szerezte
meg a vezetést Binder találatával,
és ez magabiztossá tette a pálya-
választókat.

A második félidõben az egy-
kori diósgyõri Binder másodszor
is betalált, s amennyiben nem
hibázza el újabb óriási ziccerét,
súlyos vereséget szenvedett volna
a Vágó-legénység. Lipusz szépí-
tõ találata visszahozta a re-
ményt, de a végeredményt
Kovács Péter lövése állította be.
Az igazsághoz tartozik, hogy a
DVTK az utolsó 30 percben, em-
berhátrányban játszott, ugyan-
is Vitelki szándékosan megrúg-
ta ellenfelét, és a játékvezetõ
piros lappal jutalmazta a tör-
lesztést. Vágó Attila, a diósgyõ-
riek vezetõedzõje így kommen-
tálta a látottakat:

– Semmi nem dõlt el! Ez egy
kupamérkõzés volt, amelyen
ugyan vereséget szenvedtünk, de
hazai környezetben képesek le-
szünk két gólt szerezni. A vereség
természetesen bosszant, nagyon
rosszkor jött Vitelki kiállítása.

Talán nem túlzok, amikor azt
mondom, hogy 44 percig a
Kazincbarcika a pályán sem volt.
Az elsõ félidõ utolsó pillanataiban
találtak egy gólt, ettõl óriási ön-
bizalmat kaptak. Nagy menete-
lésben vagyunk, egy kissé fáradt-
nak tûntek a játékosaim. Otthon
kiharcolhatjuk a legjobb nyolc
közé kerülést!

A diósgyõriek egyébként pén-
teken este, lapzártánk után hazai
környezetben fogadták Ligakupa-
mérkõzésen a Tatabányát. Az ide-
genben kivívott 2–1-es gyõzelmet
követõen remélhetõleg sikerrel
vették az újabb akadályt és be-
kerültek az elõdöntõbe.

Kosd adott otthont a
Magyar Köztársaság
Nemzetközi Enduro-
cross Bajnokság záró
fordulójának.

Az esemény miskolci
szempontból roppant
fontos volt, ugyanis Szik-
lavári István, a Miskolci
Motocross Racing SE ver-
senyzõje igen kedvezõ
pozícióból vághatott
neki az utolsó feladat
megoldásának. Nos, a fi-
atal sportoló kitett ma-
gáért és 178 induló kö-
zött az összesítésben
második lett. Ez azt je-
lentette, hogy az idén õ szerezte
meg a 2007-es magyar bajnoki
címet.

A 15 éves KTM-es pilóta bebi-
zonyította, hogy ebben az évben
õ a legjobb endurocrossos az or-

szágban. A kosdi
kétórás futamot
nagyban nehezítet-
te az óriási por,
amely ilyen nagy
létszámú induló
esetében rendkívül
balesetveszélyessé
teszi a pályát. István
egy ijesztõ esés el-
lenére tisztességgel
teljesítette a futa-
mot, elsõdlegesen
a biztonságra töre-
kedett, hogy Mis-
kolcra hozhassa a
2007-es magyar baj-
noki címet endu-
rocross szakágban.

Sikerült neki, erõfeszítéséhez, il-
letve a nagyszerû eredményhez
jogos gratuláció társul.

ALBRECHT-MVSC-MISI: EGY GYÕZELEM, KÉT VERESÉG

Többre lesz szükség!

A fiatal miskolci tehetség lett a 2007-es magyar bajnok.

SZIKLAVÁRI A BAJNOK!

BOTLÁS A MAGYAR KUPÁBAN

Hátrányban a DVTK

KURATÓRIUM
A Szent Flórián Alapítvány 

köszöni azoknak,
akik felajánlották

2006. évi adójuk 1%-át, 
összesen 10136 Ft-ot, 

ezzel segítve
a tûzoltóság munkáját.

Adószám: 18415492-1-05

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munka-
társakat keres nem ügynöki munkára. Tel.:
30/520-45-12, 30/640-15-80.

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásá-
hoz, értékesítéséhez munkatársakat keresünk
irodai és hostess jellegû munka végzésére.
Kereseti lehetõség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902. 

Kereskedelmi cég kérdõívezõ, adatfeldolgozó,
értékesítõ munkatársakat keres. Kereseti le-
hetõség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590. 

Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedõ
kereseti lehetõség. Ha szeretne egy jó csa-
patban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

Dinamikusan fejlõdõ kereskedelmi cég jó
kommunikációs képességû, céltudatos
munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.

Miskolc-Avas, Szentgyörgy u. 6. sz. alatt két-
szobás, átlagos állapotú lakás 6 870 000 Ft-
ért eladó (Spar mellett). Érd.: 06-30/9408-
118.

Tulajdonostól eladó a Tampere városrész-
ben 140 m2-es, kétszintes, kéterkélyes, ét-
kezõ, nagy nappali + 4 szobás társasház,
cirkofûtéssel, garázzsal együtt. Ár: 28,9 M
Ft. Telefon: 30/431-2039, 30/303-4423.

gazdasági, 
munkaügyi ügyintézô

pénztárost keres.

Gábor Áron
Szakközépiskola

Érdeklôdni: 
46/370-087

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro-
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage, masz-
százs, rex, darts.

AKCIÓS AJÁNLATUNK AZ ÕSZI IDÕSZAKRA
4 nap 3 éjsz. félpanzióval 2 fõ részére 36 ezer Ft.

FALUSI DISZNÓTOR
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fõ részére 35 ezer Ft.

SZILVESZTER
3 nap 2 éjszaka félpanzióval 2 fõ részére 59 ezer Ft.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

A PRO ORCHESTRA ZENEI ALAPÍTVÁNY
megköszöni a támogatást 

mindenkinek, aki adója 1%-át 
az alapítvány céljaira ajánlotta fel.

Az összeget teljes egészében 
a zenekar külföldi turnéjának 
támogatására használtuk föl.
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A program megvalósulását 
a 2007 – Egyenlõ Esélyek Mindenki
Számára Európai Év támogatja.

DÍJAZZUK 
AZ EGYENLÕ ESÉLYEKET!

PP

AA  sszzeellvvéénnyy  bbeemmuuttaattóójjaa  aa    hhiirrddeettééss  mmeeggjjeelleennééssééttõõll  

sszzáámmííttvvaa  11  hhééttiigg  áárraaiinnkkbbóóll 2200%% kkeeddvveezzmméénnyytt  kkaapp!!

33552255  MMiisskkoollcc,,  SSzzéécchheennyyii  uu..  1122..  TTeell..::  0066--4466//335533--111144

II TT TT II

2007. 10. 27.

szépségház

1. Számviteli beszámoló
A. Befektetett eszközök:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3797 E Ft
B.  Forgóeszközök:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26 907 E Ft
Eszközök összesen:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 704 E Ft

C. Saját tõke:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .160 E Ft
Értékesítési tartalék:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 435 E Ft
Munkabér:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65 E Ft
Eü, Nyugdíjjárulék:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44 E Ft
Források összesen:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 704 E Ft

2. Költségvetési támogatást nem kaptunk
3. Vagyonfelhamozás ERSTE Banknál elhelyezve

Bevételek:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6841 E Ft
Kiadások:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2343 E Ft 

4. Cél szerinti juttatások: nem kaptunk 
5. Helyi önkormányzati támogatás: nem kaptunk

6. Vezetõ tisztségviselõk támogatásban nem részesültek
7. Anyagi eszközöket vásároltunk  1727 E Ft értékben

Kuratórium-beszámoló 2006. évre
Nyitás:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 409 047 Ft
Bevételek:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 840 902 Ft
Kiadások:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 343 357 Ft
Záró:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26 906 592 Ft

Szent Flórián Miskolcért 
Kiemelkedõen Közhasznú Alapítvány

(Miskolc, Dózsa Gy. u. 15.)

közhasznúsági jelentése, 2006. év

2007 – Egyenlõ Esélyek Mindenki Számára Európai
Év. A szlogen mögött Európa 30 országának elkötele-
zettsége áll, mely lehetõvé teszi, hogy a figyelem kö-
zéppontjába kerüljön az esélyegyenlõség érvényesülé-
se, a sokféleség tisztelete és a hátrányos megkülön-
böztetés elleni küzdelem.

A társadalmi összetartozás erõsítése, az esély-
egyenlõség javítása Magyarországon újabb állomásá-
hoz érkezett: a Fõvárosi Esélyegyenlõségi Módszertani
Iroda országos orientációs képzést szervez munkálta-
tóknak és felelõs szervezeteknek „Mi az esélyegyen-
lõségi terv?” címen.

Miért jó az esélyegyenlõségi terv?
Bizonyára Önnek is fontos, hogy a nagyobb figyel-

met igénylõ dolgozók is a legtöbbet hozzák ki maguk-
ból. Talán Ön is példás munkáltató, akitõl sok más mun-
káltató, szakértõ szívesen tanulna, s cége nevéhez minél
szélesebb körben kapcsolódhatna az érzés:

„Ez egy rendes munkahely, figyel a munkatársaira is!”

Mi az esélyegyenlõségi terv? – orientációs kép-
zés 

Az orientációs képzés során a résztvevõk tájéko-
zódhatnak a munkahelyi esélyegyenlõség alapjairól, a
hazai és európai uniós szabályozásokról, s megtudhatják,
milyen elõnyökkel jár az, ha egy munkahely „befoga-
dó”. Emellett gyakorlati tanácsokat és hasznos infor-

mációkat gyûjthetnek az esélyegyenlõségi tervek elké-
szítéséhez, az akadálymentesség fogalmának szélesebb
értelmezéséhez, a befogadó munkahely gyakorlati meg-
valósításához és tájékoztatást kapnak a Befogadó
Munkahely Díjáról.

Az esélyegyenlõségi tervrõl és a Legjobb
Esélyegyenlõségi Terv Díjról Miskolcon részletes elõ-
adást tartanak az Esélyegyenlõség Módszertani
Iroda vezetõi

2007. október 30-án (kedd), 10.00 órai
kezdettel az Észak-magyarországi

Regionális Képzõ Központban
3518 Miskolc, Erenyõ utca 1.

A képzésre várjuk mindazokat a munkáltatókat, hu-
mánerõforrás szakembereket, vezetõket, akik számá-
ra fontos, hogy szervezetük a munkavállalókra figyel-
mes munkahely legyen. Várjuk a munkahelyi humán-
tõke gondozásáért felelõs szakembereket, akik szíve-
sen fogadnak új információkat, jó ötleteket.

A képzésre jelentkezni lehet Székely Évánál
(szekely@pestesely.hu; tel.: 06-1-216-0809)

További információ honlapunkon: 
http://www.humanstudio.egalnet.hu/

Fentiek a szerzõ álláspontját tükrözik, és az Európai Bizottság nem felel az abban közölt adatok esetleges felhasználásáért.
Az e közleményben szereplõ adatok nem szükségképpen tükrözik az Európai Bizottság álláspontját vagy véleményét.



Sokéves várakozás után végre
bevezették a gázt Bükkszent-
lászlóra. A fõként szlovák
nemzetiségûek lakta telepü-
lésrészen ezentúl választhat-
nak a családok a különféle tü-
zelési módok közül, de a gáz-
bevezetés jótékony hatását
mutatja az is, hogy az értékte-
remtõ beruházás miatt emel-
kednek az ingatlanárak. 

�� M. B. L.

Bükkszentlászlón a régi idõkben
az erdõbõl éltek az emberek, el-
sõdleges tüzelési anyagként is a fát
használták. Tették ezt kényszerû-
ségbõl, hiszen csak most sikerült
a településen kiépíteni a gáz-ge-
rincvezetéket. 

Bárány Péter, a Bükkszentlászlói
Szlovák Kisebbségi Önkormányzat
elnöke elmondta, nagyon örülnek
neki, hogy a gáz kiépült Bükk-
szentlászlón, hiszen régi vágya tel-

jesült ezzel a helyieknek. Kiépült
a gerincvezeték, a házakhoz a be-
állások elkészültek, most már
csak az ott élõkön múlik, hogy ezt
a lehetõséget használják vagy
sem.

Ez kétségkívül a legfontosabb

kérdés az infrastrukturális fejlesz-
tés befejezése után, hiszen már

most vannak olyan családok, akik
a közeljövõben nem tudják a la-
kásukba bevezetni a gázt. A bükk-
szentlászlóiak évek óta küzdenek
azért, hogy végre a terület hatá-
rain belülre kerüljön a gázcsonk,
hiszen ez egyik alapfeltétele a te-
lepülés továbbélésének. 

Bartha György, a terület ön-
kormányzati képviselõje azt
mondja, a helyieknek is jó a fej-
lesztés, nem csak azért, mert a
fûtés így kicsit könnyebb, hanem
mert a lakások értéke is nõtt
ezzel. 

A beruházásnak köszönhetõen
az utolsó fehér folt is eltûnt
Miskolc térképérõl azzal, hogy
Bükkszentlászló teljes közmûvel
ellátott településrész lett.
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Nagy sikere volt Ádám
Jenõ, Dél-erdélyi vadá-
szok címû, vetítéssel összekötött
elõadásának a Miskolci Vadász-
klub pénteki összejövetelén.
Hasonló érdeklõdésre számíthat
Balaskovics József is, akinek
Sellyei szarvasvadászatok címû
elõadása november 29-én, dél-
után ötkor, az avasi Halásztanya
étteremben lesz. A legközeleb-
bi vadászkutya-vadászati alkal-
massági vizsga helyszíne Tokaj.
Törvény írja elõ, hogy vadásza-
ton az alkalmazott vadászati
módnak megfelelõen, az alkal-
massági vizsgát igazoltan teljesí-
tett vadászkutya használható.
Ennek szellemében szervezi a
Vadászkamara B.-A.-Z. Megyei
Kynológiai Bizottsága az alkal-
massági vizsgát a vadászkutyák-
nak, november 4-én, a város ele-
jén lévõ Mol-benzinkútnál. 

VADÁSZ-
KÜRT

Levélrés

Nosztalgia-látogatás 
a kohászatban

Közel félszázan jöttek el az elmúlt hét végén arra a nosztalgia-
gyárlátogatásra, melyet Miskolc város vezetése az Idõsek hava ren-
dezvénysorozat keretében a diósgyõri kohászat nyugdíjasai számá-
ra szervezett. 

A városházi parkolóból indított program bevezetõjeként utazás
közben Káli Sándor polgármester köszöntötte a jelenlévõket és adott
tájékoztatást a városvezetés aktuális feladatairól és célkitûzéseirõl.
Elmondása szerint Miskolc élhetõ várossá tétele érdekében a fog-
lalkoztatottsági színvonal növelése mellett súlyponti feladatuknak te-
kintik: az egyre kritikusabbá váló városi közlekedés megoldását, a
korszerû városképbe nem illõ városrészek felszámolását, a felszá-
molt városrészek, az ipari telepek korábbi mûködési folyamatából
felszabadult területek hasznosítására a város életminõségét javító
új funkciók megtalálását. 

A kohászatba érve a mikrofont a polgármestertõl Drótos László,
a gyár nyugalmazott vezérigazgatója vette át és szinte naprakész pon-
tossággal ismertette a gyártelep történéseit. 

Beszámolójából kitûnt, hogy a rendszerváltást megelõzõen egy-
séges technológiai rendszerben mûködõ diósgyõri kohászat terüle-
tén napjainkban a vállalkozások konglomerátuma jött létre. 

[…] A gyárlátogató buszban, ha csak a résztvevõk arcát figyelte
valaki, akkor is képet kaphatott a gyártelep helyzetérõl. Az acél-
alapanyagok, hengerelt késztermékek rendsora láttán a szemek csil-
logása, majd a kovácsüzem megtekintése során a bizakodó, mo-
solygó arcok azt sejtették, hogy még él a remény a gyár, a vasko-
hász szakma diósgyõri jövõjét illetõen. Sajnálatosan sok már a le-
bontott, vagy még meglévõ, de feladat nélküli üzemcsarnok. Bizony,
ezek láttán nehezebbé vált a szó, a résztvevõk csak egymást néz-
ték, de tudták, érezték egymás gondolatát. Nem csodálkoztak, csak
emlékeztek. Emlékeztek a régi nagy munkacsatákra, felelevenedtek
a régi munkatársak, akik vagy nem, vagy már nem tudtak részt venni
ezen a rendhagyó gyárlátogatáson. 

[…] A beszélgetés folyamán számtalan ötlet, javaslat hangzott el
a város életét közelmúltig meghatározó, századokon átívelõ szak-
ma még megmaradt ipari emlékeinek megmentése, az ipartelep hasz-
nosíthatósága érdekében. A gyárlátogatás tapasztalata, üzenete az
volt, hogy az idõskorúak örömmel segítik a városvezetés munkáját,
élettapasztalatuk hasznos lehet a városfejlesztõ, a városkép-alakító
tervek meghatározásában, végrehajtásában. Ezekre a találkozások-
ra a jövõben is szükség van.

Dr. Nyitray Dániel
nyugd. technológiai és minõségbiztosítási

fõmérnök

Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
számot. Hívjon, és üzenet-
rögzítõnkön hagyjon üzenetet!

Nincs több fehér folt a térképen

MEGGYÚJTOTTÁK A GÁZFÁKLYÁT

A Teoartis Mûvészeti és Kultu-
rális Szövetség idén nyolcadik
alkalommal rendezte meg a
Nemzetközi Ifjúsági
Mûvészeti Találkozót a portu-
gáliai Évora városában. 

A Gábor Áron „Mûvészeti
Iskola” Szakközépiskola egy egyé-
ni aranyérem mellett, melyet
Szûcs Csaba nyert a tavalyi ver-
senynek is köszönhetõen – egye-
düli magyar iskolaként – meghí-
vást kapott a találkozóra.

Az esemény nemcsak verseny,
hanem alkotótábor is egyben, a
diákoknak a város tereit, utcáit,
nevezetességeit kellett megjele-
níteniük. A miskolciak mellett
ukrán, orosz, kínai, bolgár és szlo-
vén iskolák vettek részt a talál-
kozón. 

A beküldött és az Évorában ké-

szült munkák a Teoartis gyûjte-
ményébe kerülnek, ami egy jö-
võbeni Gyermek- és Ifjúsági
Múzeum anyagát képezi majd. A
Gábor Áron munkájának elisme-
réseként a következõ évi versenyre
is meghívást kapott, Fekete Attila
munkáját pedig különdíjjal érté-
kelték.

Nemcsak emlékeztet a hõsök-
re, hanem a jövõbe vetett hit,
a remény szimbóluma is a
szikszói Fõ téren délután fel-
avatott életfa. Az alkotást ün-
nepélyes keretek között a
helyi református templomban
tartott megemlékezést köve-
tõen adták át.

�� B. G.

A szikszói református temp-
lomban Boholy György, a város al-
polgármestere és Ódor Ferenc, a
B.-A.-Z. Megyei Közgyûlés elnö-
ke mondott ünnepi beszédet.
Ebben Ódor Ferenc kihangsú-

lyozta: október 23-a egy olyan
ünnep, egy olyan fontos esemény
a magyarság történetében, törté-
nelmében, ami méltó idõpontja
annak, hogy megemlékezzünk a
valamikori elõdökrõl. Arról, hogy
mit tettek azért az egyetlen szó-
ért, ami, ha nincs, rettenetesen hi-
ányzik, ha pedig van, akkor ter-
mészetesnek vesszük: a szabad-
ság.

A megemlékezés a Himnusz
hangjaival ért véget. A tisztelgõk
ezután a Fõ térre vonultak, ahol
életfát avattak, amely nemcsak
emlékeztet a hõsökre, hanem a
jövõbe vetett hit, a remény szim-
bóluma – hangzott el. Megáldását
követõen talapzatánál az emlé-
kezés virágait helyezték el a részt-
vevõk.

Onga, Felsõzsolca, Arnót és
Szikszó idén is együtt ünnepelt.
A hagyományos turulfutás ezút-
tal viszont elmaradt az esõ
miatt, ami a kulturális progra-
mokat is elmosta. 

�� B. G.

Csaknem húszéves hagyomány,
hogy a térség négy települése együtt
ünnepli az ’56-os forradalom és sza-
badságharcot, és helyezik el a meg-
emlékezés virágait. Füzesséri József,
Szikszó polgármestere azt mondja:
már hagyomány, hogy a négy tele-
pülés vezetõi együtt koszorúznak.
Ez az együttmûködésnek, a barát-
ságnak a jele ezen a nemes ünne-

pen. A térségi együttmûködést
Felsõzsolca polgármestere is fon-
tosnak tartja, sõt õ már régi szép
emlékeket is felidéz. Ahogy Fehér
Attila mondja: minden tekintetben
szép szimbólum, hogy a négy tele-
pülés itt együtt, a valamikori Abaúj
és Borsod vármegye határán em-
lékezik. 1990-ben volt az elsõ ok-
tóber 12-én az emlékmû avatásá-
val, akkor került fel az új madár is
a helyére.

A települések tovább kívánják
folytatni a hagyományt, amely idén
kissé rendhagyó módon zajlott,
mert az idõjárás nemcsak a turul-
futást, de a kulturális programot is
meghiúsította.

Rostás László és Taba Benõ
építészek munkáit mutatják be
október 28-ig a Kós-házban.
Az Építészet hónapjához kap-
csolódóan december elejéig
minden héten más, Miskolchoz
kötõdõ alkotómûhely tablóiból
nyílik kiállítás.

�� PUSKÁR A.

A Semmelweis Kórház belgyó-
gyászati épülete, a készülõ felsõ-
városi református templom és a ta-
polcai általános iskola Pro
Achitectura-díjjal jutalmazott tor-
naterme – Rostás László legismer-
tebb miskolci alkotásai. A Kárpát-
medence évezredes építészeti
örökségét, mesterei tanítását viszi
tovább munkáiban az építész, aki
vallja: mindennek rendje van, és
ahogy egy eszkimó nem sokáig érzi
jól magát egy sivatagban, és egy be-
duin sem a sarkvidéken, Magyar-
országon a magyar hagyomá-
nyoknak megfelelõ épületeket kell
tervezni.

A másik bemutatkozó, Taba
Benõ és társa, Tõzsér Iván egy épít-
kezés miatt nem tudott eljönni a
megnyitóra, pályájukat ezért Rudolf

Mihály ismertette a megjelentek-
kel. Taba Benõ tervezte például a
Diósgyõri Gimnázium bõvítését
és a Bükki Nemzeti Park keleti ka-
puját.

Az Építészet hónapjához kap-
csolódóan december elejéig min-

den héten más, Miskolchoz kötõ-
dõ alkotómûhely tablóiból nyílik ki-
állítás a Kós-házban. A közeledõ
halottak napjához kapcsolódóan
most gyertya meggyújtásával em-
lékeztek azokra az építészekre, akik
már nincsenek közöttünk.

Folytatódik az építészet hónapja

MAGYAR HAGYOMÁNYÚ ÉPÜLETEK

Rostás László (balra) és Rudolf Mihály a megnyitón.
Esélyt és képzettséget ad a
Lépj egyet elõre program,
amelyet az Európai Unió fi-
nanszíroz. A program elsõ-
sorban hiányszakmákra
képzi ki az alapfokú iskolai
végzettséggel rendelkezõ-
ket, de nem zárja ki a lehe-
tõségbõl azokat sem, akik-
nek nincs meg a nyolc álta-
lános iskolai végzettségük.

A Lépj egyet elõre program
elsõ ütemének összköltségve-
tése 4 milliárd 816 millió forint,
ami országosan 15 500 ember
képzésére volt elegendõ. Az ál-
lástalanokat elsõsorban hiány-
szakmákra képezték ki.

A tapasztalatok szerint a nyolc
általános iskolát végzettek kellõ
ambícióval rendelkeznek ahhoz,

hogy bekapcsolódjanak a szak-
képzésbe, de az alapfokú vég-
zettséggel rendelkezõkre ez
nem jellemzõ. A Lépj egyet
elõre programban az Északke-
leti térség is részt vesz. A prog-
ram második üteme az elsõnél
is több lehetõséget kínál a kép-
zettséggel nem rendelkezõk
számára.

Azok, akik nem végezték el
a nyolc általánost, 150 teljesített
képzési óra után egyhavi mini-
málbérnek megfelelõ összegben
részesülnek, ezen kívül még 
16 000 forintos tankönyvtámo-
gatással is motiválják õket.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

ESÉLY 
AZ ÁLLÁSTALANOKNAK

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Közös ünnep a turulnál

Életfát avattak Szikszón

MISKOLCI SIKER
PORTUGÁLIÁBAN

A gáz fontos infrastrukturális fejlesztés volt a városrészben.
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